

• 欢迎光临浙江省文化厅网站

• 简体版 • 繁體版 • English • 无障碍浏览



政府信息公开
概况 | 机构
法规 | 文件

资讯平台
图书馆 文化馆
博物馆 纪念馆

官方微博
投诉 | 咨询
信箱 | 征集

首页

省厅概况

文化动态

政务公开

政策法规

文化视频

互动交流

文化专题

2018年8月29日 星期三

文化热点
文化热点
浙江文化

当前位置：首页 > 文化动态 > 文化热点 >

《大家之路三人行中国画作品展》在北京开幕

来源：中国新闻网 作者： 2018-04-29 11:27:32

【大 中 小】

《大家之路三人行中国画作品展》4月26日在北京开幕。展览集中展出了李宝林、叶毓中、阳满弟三位艺术家近百幅优秀作品。

李宝林是中国山水画坛上以画西部大山大水见长的画家，他的山水画，以硬朗的笔法，昂扬的精神，给人以强烈的视觉冲击。作为李可染的学生，他的画继承了李可染“大山大水”的艺术理念，并形成了自己的面貌，着重在画中表现刚正挺拔、不屈不挠的精神力量，追求“生死刚正谓之骨”的境界。

叶毓中是学者型画家，他饱读诗书，同时又有几十年的绘画实践。他的作品具有深邃的思想性和高超的艺术性。独特的构图方法和线条符号，使他的中国工笔重彩绘画融合古今、贯通中西。他的“唐风系列”国画重彩不同凡响。

阳满弟出生在“江作青罗带，山如碧玉簪”的山水圣地桂林。他从小就受到自然和文化的熏陶，很早就走上了艺术之路。在多年的艺术实践和探索中，阳弟形成了自己的面貌和风格。尤其对于桂北山水的描绘，他大胆突破传统青绿山水“淡雅”局限，创造了能充分表现桂北山水的色彩和墨韵，形成色墨融合的独特艺术语言。

展览现场展出的近百幅作品，笔墨深厚，意趣高雅，是三位艺术家心力与智慧、意志与情感的结晶，反映出他们不懈追求艺术的心路历程。不同的作品风格交相辉映，更展示出中国传统文化的博大精深与美学意义。

据悉，“大家之路中国画作品展”已经连续七年举行，本次展览将持续至4月30日。

[联系我们](#) | [使用帮助](#) | [网站地图](#) | [网站LOGO](#) | [版权声明](#) | [隐私声明](#) | [邮件系统](#) | [浙江政务服务网文化厅窗口](#)

最佳浏览效果:1024*768分辨率 ICP备案：[浙ICP备05000050号-1](#) 浙江文化,政务 浙江省文化厅,政务
主办单位：浙江省文化厅 承办单位：浙江文化信息中心 技术支持：杭州亿迪安网络技术开发有限公司



政府网站
找错